

大三学生闹市格斗“秒杀”拎包贼

马芹芹 慈翠 记者 张敏

省城城隍庙经营户胡大姐昨天真是度过了惊心动魄的一上午：原本以为遇到了买家，谁知竟是几个偷包的贼。虽然被顾客及时提醒，但拎包贼还是越跑越远。幸亏，遇到了一名警校大三学生，于闹市街头，凭过硬本领直接“秒杀”其中一名拎包贼。

大三学生正义十足 几招搞定拎包贼

昨日上午8时许，省城城隍庙内人流如织，络绎不绝，庐阳宫一楼家纺市场同样是人满为患，经营户胡大姐正忙着招呼顾客，孰料，就在热情招待中却误入一个拎包团伙的圈套，在被同伙佯装挑选避开视线后，一名男子拎起柜台旁的手包，使了眼神，急于离去，几人快速夺路而逃，误以为神不知鬼不觉，但这一幕恰好被顾客发现，并及时告知了胡大姐。等到胡大姐和女儿相继跑出店外，

试图追赶时，这三人分头逃窜，朝着霍邱路路口附近疯狂逃离，眼看着已经在人群中没了身影，胡大姐近乎绝望中，一名穿警察制服的年轻男子挺身而出，朝着一名逃窜的男子身后紧追不舍。

几分钟后，这名“警察”成功擒获了一名逃窜的嫌疑人，胡大姐急忙拨打了110电话，警方随后赶到将其中一名嫌疑人控制并移交审查。

胡大姐急忙拽住那名在危急关头挺身而出的“警察”，连声道谢，那名稚气未褪的“警察”笑着解释，“我不算是严格意义上的警察，我是警校的学生，我只是路过……”

记者随后辗转得知，英勇追贼的男子叫孙林建，就读安徽警官职业学院法律专业，还是名大三学生，当日上午在出门买书备考时，恰好遇到逃窜的拎包贼，意气风发的他单凭几招就制服了一人。

料，三名男子很是谨慎，分别进入人流中后，开始分散逃窜。

胡大姐紧追着一名男子，边喊边跑着，一路追撵到霍邱路的城隍庙大世界附近，由于路人不知何故，也未能上前帮忙，眼看着胡大姐放慢脚步，近乎绝望时，穿制服的孙林建从站台附近蹿出，朝着逃窜的男子追上去。

90后警校学生本领硬

“追了大概300多米，明显对方有些体力不支，我伸手就将对方的胳膊打中。”灵活的孙林建又是一个箭步上前，一个漂亮的扫腿，顺势将倒地男子的手臂反扣，将其摁倒在地上。尽管男子口出狂言意图拼死反抗，但几招漂亮的擒拿术已经让其无法动弹。

辖区安庆路派出所民警赶到后，将这名男子控制，并将受害人和孙林建带回派出所，接受笔录询问。

得知孙林建是名警院大三的学生，还是一名90后时，办案民警也有些钦佩，据胡大姐称，被盗走的手包内装有一万余元现金，准备当日为孩子购买操办婚事用品。孙林建也坦言，自己在半路上听到喊抓贼声音后，自己也没犹豫直接上前抓贼，没有任何顾虑和害怕。

记者问：“你不怕小偷跟你拼命？”孙林建也毫不含糊，“多亏了在学校锻炼得好，平时跑步和格斗都是必修课，所以对付这些小贼还是绰绰有余。”

由于案值较大，财物还未追回，嫌疑人被移交刑警二队进一步审查处理，怀疑有前科，而警方正在全力追缉逃窜的其他两名同伙。

两同伴佯装买家纺 眼镜男悄拎商户手包

记者找到了受害人胡大姐，据其介绍，当日上午时分，店内突然进来了两名男子，两人打扮得很标致，“一人吵着要买被单，一人嚷着要挑毛毯，后来才知道是故意分散注意力。”胡大姐急忙招待，而就在忙着介绍中，一名戴眼镜的男子不知何时进入店内，径直绕到柜台附近，悄悄拎走了一个手包，很快塞入怀中，并退出店外。

拎包贼相互配合成功得手后，两男子停止了吵嚷，很快表示要去其他店瞅瞅，这拎包过程不过几分钟，恰好被顾客发现，并悄悄告诉了还不知情的胡大姐。胡大姐一听，检查发现手包确实被盗，急忙追出去，与女儿一并追赶还未逃远的几名男子。孰

小学生深夜三楼坠落摔断胯骨

家长向学校讨说法，校方称梦游所致

记者 志强 文/图

日前，灵璧大庙中心小学的一位家长向本报反映称，“自己在小学上寄宿班的11岁孩子高钺12月8日晚上10点钟左右在学校寝室三楼摔下，在当时摔下后，被当天值班的老师发现后抱回三楼寝室，并没当时送往医院救治，而是在第二天早上，才被学校送往医院救治。”真的像学生家长反映的这样吗？记者日前前往灵璧大庙镇采访。

而大庙中心小学回应称，“是有学生坠楼，学生是晚上睡觉后发生梦游造成。”



躺在病床上的高钺

家长 三楼坠落过夜后才被送医治疗

11月22日，记者在大庙乡卫生院见到了躺在病床上的高钺。他一脸无奈，双臂缠满了绷带。

病床前一位中年男子就是高钺的父亲，他向记者讲述对学校的不满。

老师在事发当天晚上二楼发现坠楼的儿子，为什么不把他送往就近的医院检查，医院离学校很近，只有几百米远。孩子的寝室在三楼，从三楼坠落会不受伤吗？

“老师在发现我儿子后只是把他从一楼门口的水泥地上抱回三楼儿子寝室的床上就回去了，儿子就这样被摔断胯骨和肘关节后，在床上躺了一夜。”

高钺的父亲表示，直到第二天清晨不能起来上早操后，儿子才被学校老师送往医院救治。在儿子送往医院后，学校也没有第一时间通知家长小孩受伤，还是医院医生电话通知。

“我来到医院后看到儿子躺在病床上，医生诊断儿子多处骨折，由于一夜的耽搁，孩子受伤处都已肿胀，孩子骨折的骨头复位错过了最佳时机。”

说到这里，高钺的父亲哽咽道，“当天晚上真是不知道我的儿子是怎么度过的！现在更让我伤心的是，我找学校交涉时，学校却说我是梦游症，还不给我儿子医药费，让我从农合与意外险报销药费。”

学生 不记得怎么坠落

记者向高钺问及当天晚上是怎么从三楼坠落的，高钺说自己也搞不清楚是怎么从楼上坠落的。

高钺的主治医生告诉记者，如果高钺摔伤后当时送到医院的话，情况要比现在好些，当时就可以对骨折的部位进行复位，而经过一晚后骨折的部位已肿胀，只有在消肿后才能够进一步的治疗。现在高钺肘关节骨折刚动过手术，而胯骨骨折由于高钺年纪小不易手术，现在只能躺在床上静养。

学校 学生摔伤梦游所致

随后记者来到大庙中心小学，一位王姓校长向记者介绍了当天晚上的情况。事发当天晚上十点左右，值班的老师突然听到一声异响，就赶紧起来查看，经过查看发现三楼寝室的一名学生趴在一楼卷闸门外水泥地上，值班老师就问他怎么趴在这里，学生说自己从楼梯上滑下来的，没事。老师看他没穿鞋身上只穿着衬衣衬裤，就将该学生抱回三楼的寝室，后还询问该学生有没有事，学生回答没事，当时值班老师听后也以为没事，就没有把他送往医院，到第二天早上发现该学生不能站起来后，值班老师赶紧将受伤的学生送往医院救治，也多次联系高钺的家长，但都没联系上。

王校长告诉记者，后来学校了解到，事发时高钺在梦游，说有人要拿刀砍他，他被挂在树上，随后就跳了下来。

至于高钺的医药费，学校会在农合和保险报销后仍不足的情况下给予报销。

另据了解，当天晚上也是在10点左右，离小学不远的大庙中学一名中学生也因为从学校的院墙翻出时，摔折了腿。